


Jiří Jelínek – předseda klubu FC Spartak Velká Bíteš
 
Fotbalisté ve Velké Bíteši, se vždy mohli pyšnit kvalitní práce s mládeží,  

my jako celý výkonný výbor klubu na toto chceme jistě navázat a je to jedna  
s největších priorit klubu. Pro zlepšování výkonnosti hráčů je nutná 
konfrontace s kvalitními týmy a velice mě těší, že k takové konfrontaci dojde 
přímo na našem stadionu a to za účasti špičkových týmů nejen z naší republiky. 
Věřím, že mladým hráčům připravíme zážitek, na který budou dlouhou dobu 
vzpomínat a také jim pomůžeme v jejich fotbalovém rozvoji. Zároveň doufám, 
že zahájíme tradici a vytvoříme turnaj, na který se budou rády všechny týmy 
vracet. Závěrem bych poděkoval panu starostovi Ing. Milanu Vlčkovi a vedení 
města za velkou pomoc s organizací turnaje. Dále děkuji všem partnerům 
turnaje za jejich podporu, bez které by se nedala tato akce, která nemá  
v historii bítešského fotbalu obdoby, uskutečnit. Všechny fanoušky fotbalu 
bych také rád pozval na náš fotbalový stadion ve dnech 26. a 27. října na  
1. ročník mezinárodního turnaje!

Ing. Milan Vlček – starosta města Velká Bíteš
 
Jsem velmi mile potěšen, že podpora bítešského sportu, a v tomto případě 

bítešského fotbalu, současným vedením města, přináší zpětně městu novou 
podobu a vyšší úroveň celé činnosti klubu FC Spartak Velká Bíteš.

Postup A týmu dospělých do divize a jeho setrvání v této soutěži i ve 
druhém ročníku nás utvrdilo o cílevědomosti a bojovnosti celého vedení klubu  
a o jeho snaze systémově dlouhodobě organizovat kvalitní fotbal ve Velké Bíteši.  
Tato skupina členů vedení si je však současně vědoma i důležitosti výchovy 
mladých fotbalistů a nutnosti objektivního srovnávání jejich sportovních 
výkonů s kvalitními soupeři jak z České republiky, tak i ze zahraničí. Uspořádání 
prvního ročníku mezinárodního turnaje mladých fotbalistů je tak jen logickým 
vyústěním jejich intenzivní a poctivé klubové práce s mládeží ve Velké Bíteši.

Co bych chtěl turnaji popřát? Jistě kvalitní sportovní týmy, velké množství 
fanoušků, laskavé a velkorysé sponzory fotbalu. Do budoucna pak mnoho 
dalších ročníků a zejména nadšení všech pořadatelů. Právě nadšení pro úspěšné 
uskutečnění tohoto nového „svátku bítešského fotbalu“ je tím, co z nich při 
organizaci letošního prvního ročníku turnaje osobně pociťuji.
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SK Sturm Graz 

Tradiční rakouský fotbalový klub hrající 1. rakouskou 
bundesligu, sídlící ve Štýrském Hradci. Klub byl založen 
roku 1909 a klubové barvy jsou černá a bílá. Hřištěm klubu 
je stadion UPC-Arena s kapacitou 15 400 diváků. Rozpočet 
klubu pro sezonu 2017/2018 činí 12 000 000 eur. Klub má 
jednu z nejlepších Akademií v Rakousku.

Chemnitzer Fußballclub 

Dříve znám pod názvem FC Karl-Marx-Stadt, je ně-
mecký fotbalový klub, který sídlí v saskémměstě Chem-
nitz (česky: Saská Kamenice, v letech 1953 – 1990: Kar-
l-Marx-Stadt). Od sezóny 2011/12 působí ve 3. lize,  
třetí německé nejvyšší fotbalové soutěži. Své domácí zá-
pasy odehrává na stadionu community4you ARENA s ka-
pacitou 15 000 diváků.

Ihned po svém vzniku, roku 1967, se stal mistrem 
tehdejší NDR, byl to však zároveň jeho poslední titul.  
Třikrát se probojoval do finále východoněmeckého po-
háru (1969, 1983, 1989), nikdy ho však nezískal.

FK Noves Spišská Nová Ves

Celým názvem Futbalový klub Noves Spišská Nová Ves je 
slovenský fotbalový klub, který sídlí ve městě Spišská Nová 
Ves. Od sezóny 2015/16 působí ve druhé nejvyšší sou-
těži. Založen byl v roce 1914jako ISE (Iglói Sport Egyesület,  
ve slovenském překladu Spišský atletický club). Hřištěm 
klubu je Městský stadion znám pod názvem Lokomotíva  
s kapacitou 10 000 diváků.
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Bohemians Praha 1905 

Pražský fotbalový klub. Je považován za pokračova-
tele tradičního a slavného vršovického fotbalového klubu,  
existujícího pod názvy SK Kotva (od roku 1895), AFK Vršo-
vice (od roku 1905) a Bohemians (od roku 1927). O název  
a nástupnictví se vedly od roku 2005, kdy klubu hrozil kvůli 
finančním problémům zánik, .

Největšími úspěchy klubu jsou účast v semifinále Poháru 
UEFA v sezóně 1982/83, vítězství v Československé lize  
v téže sezóně 1982/83 a vítězství v Českém poháru v roce 
1982.

FC Vysočina Jihlava 

Český fotbalový klub, který sídlí v moravském městě Jih-
lava v Kraji Vysočina. Od sezóny 2012/13 působí v české 
nejvyšší fotbalové soutěži.

Je největším sportovním subjektem našeho kraje s nej-
rozsáhlejší mládežnickou základnou, kvalitním sportovně – 
technickým zázemím a vysokým sportovním kreditem.

Své domácí zápasy odehrává na stadionu v Jiráskově 
ulici, který má kapacitu 4 500 diváků.

FC Zbrojovka Brno 

Český fotbalový klub, který sídlí v moravském hlavním 
městě Brně a odehrávající domácí zápasy v jeho městské 
části Královo Pole. Od sezóny 2012/13 působí v české nej-
vyšší fotbalové soutěži.

Založen byl v roce 1913 synem mlynáře Cyrilem Laci-
nou pod názvem SK Židenice. Byl historicky prvním mo-
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ravským účastníkem (1933/34) i mistrem (1977/78) 
československé nejvyšší soutěže. Zlatou éru klub prožil  
v sedmdesátých letech, kdy Zbrojovka Brno získala svůj 
první a dosud jediný titul v historii. Poté, co na začátku 
devadesátých let 20. století skončila podpora ze strany 
podniku Zbrojovka Brno, se díky podnikateli Lubomíru 
Hrstkovi (bývalý prvoligovýhokejista Komety Brno) stabi-
lizovala finanční situace klubu, který se nato přejmeno-
val ze Zbrojovky na Boby Brno (podle Hrstkovy přezdívky). 
Klub skončil v sezóně 1994/95 na třetím místě a v období 
1993 – 2000 stanovil stále trvající rekordy v návštěvnosti 
nejvyšší soutěže.

Po uzavření legendárního stadionu Za Lužánkami se 
klub v říjnu 2001 přesunul na mnohem menší zrenovo-
vaný Městský fotbalový stadion Srbská, bývalý stadion 
„Královopolské“ a „Morendy“ s kapacitou 12 550 diváků. 
Kromě jednoho druholigového ročníku zde dodnes hraje  
1. ligu. Od přesunu si klub nejlépe vedl v sezonách 2006/07  
(5. místo), 2007/08(4. místo) a 2015/16 (6. místo).

FC Sparta Brno 

Moravský fotbalový klub z brněnského Komárova,  
který byl založen roku 1921jako SK Rudá Hvězda Brno  
a 13. června 1926 valnou hromadou přejmenován na  
SK Sparta Brno. Od této doby se klubu nebývale dařilo. 
Již v roce 1927 postoupil do nejvyšší, první třídy. V roce 
1930 sehrál první utkání se zahraničním soupeřem – na 
velikonoční svátky porazila Sparta Brno nejpopulárnější 
rakouský klub Rapid Vídeň4:0. V roce 1932 podnikla zá-
jezd do Francie a Itálie, kde hrála v Monte Carlu, Cannes, 
Nice (zde vyhrála nad mistrem Francie OGC Nice 4:0), 
Saint-Étienne, Antibes a Janově (výsledek 2:2). Po pří-
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jezdu Sparta získala z rukou primátora města Brna právo 
nosit na dresech odznak města Brna, což platí do dnešní 
doby. Od sezony 2012/13hraje v Přeboru Jihomoravského 
kraje (5. nejvyšší soutěž).

Městský FK Frýdek-Místek 

„Přezdíván též jako Lipina nebo Válcovny“ je český fot-
balový klub, který sídlí ve městě Frýdek-Místek v Morav-
skoslezském kraji. Od sezóny 2013/14 působí ve FNL  
(2. nejvyšší soutěž). V sezóně 1976/77 byl dokonce účast-
níkem nejvyšší česko-slovenské federální fotbalové sou-
těže. V roce 1997 byl do klubu sloučen městský rival  
TJ Slezan Frýdek-Místek.

Své domácí zápasy odehrává na stadionu Stovky,  
který má kapacitu 12 400 diváků.

SK Líšeň 

Český fotbalový klub, který sídlí v moravském hlavním 
městě Brně (městská část Líšeň). Klub vznikl v roce 1924, 
ale první zmínky o klubu byly již z doby před 1. světovou 
válkou od roku 1911 do roku 1914, kdy bylo v Líšni ně-
kolik mladých dělníků a studentů, kteří chtěli, aby se v je-
jich obci rozvíjel sport. Hrálo se zpravidla o prázdninách.  
Od sezóny 2014/15působí v Moravskoslezské fotbalové lize  
(3. nejvyšší soutěž).

Účast ve třetí nejvyšší soutěži je největším úspěchem 
oddílu, poprvé ji hrál v sezoně 1936/37 v rámci I. A třídy 
BZMŽF (Bradova západomoravská župa footballová).

Své domácí zápasy odehrává na stadionu SK Líšeň,  
který má kapacitu 2 000 diváků.
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FC Slovan Havlíčkův Brod 

Český fotbalový klub z Havlíčkova Brodu, hrající v sezóně 
2015/16 Moravsko-Slezskou Divizi, skupina D. Klub byl za-
ložen v roce 1911 pod názvem SK Sázavan, díky čemuž je 
řazen mezi nejstarší sportovní kluby na Vysočině. 

Football Club Velké Meziříčí 

Moravský fotbalový klub z Velkého Meziříčí. V sezoně 
2015/16 klub nastupuje v MSFL, ve třetí nejvyšší soutěži se 
objevil po 63 letech.

FK Pelhřimov 

Český fotbalový klub z Pelhřimova, hrající v sezóně 
2017/18 Přebor Kraje Vysočina (5. nejvyšší soutěž).  
Klub byl založen v roce 1922 pod názvem AFK Marathon 
Pelhřimov. Chuť a elán sice nově zvolenému výboru ani fot-
balovým nadšencům nechyběly; nebylo na kopačky ani na 
dresy, navíc chybělo i samotné hřiště a klubová pokladna 
čítala všeho všudy 500,- Kč, kterou klubu do začátku da-
roval SK Pelhřimov. Kuriozitou samou o sobě bylo hřiště: 
plocha 30 x 60 m byla v podstatě tržištěm, takže po jedné 
straně se hrálo za lipovou alejí a sklon mezi brankami čí-
tal 8 %. Nakonec se  pelhřimovští fotbalisté dočkali, i když 
po nemálo složitých jednáních. Slavností okamžik nastal 
24. srpna 1924, kdy bylo nové hřiště za kostelem Kalva-
rie o rozměrech 70 x 100 m, lavičkami pro diváky, dřevě-
nou pokladnou a oplocením, dáno do provozu. Náklady či-
nily kolem 60.000,- Kč, které se ani po sbírkách a darech 
mecenášů nepodařilo dát dohromady. Zbyl dluh kolem  
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34.000,- Kč, jehož splácení trvalo až do r. 1940. Se zís-
kání nového hřiště se tým dospělých hned přihlásil do 
pravidelné soutěže vedení Jihočeskou župou fotbalovou,  
která ho zařadila do II. třídy, kde hrály i SK Chlum, RH Tá-
bor, Žirovnice, Milevsko, Třeboň, Meteor Tábor, Vojenská XI 
Jindřichův Hradec a SK Pacov. Hned po sezóně mužstvo po-
stoupilo do I. A třídy, kde už hrály např. DSK Tábor, SK Písek,  
SK Strakonice, čtyři kluby z Českých Budějovic a další.

FC Žďár nad Sázavou 

Moravský fotbalový klub ze Žďáru nad Sázavou, který byl 
založen roku 1925. Od sezony 2014/15 hraje v Moravsko-
-Slezské Divizi - sk. D.

Klub býval pravidelným účastníkem župních či krajských 
soutěží, což platilo do začátku 80. let 20. století. V sezoně 
1981/82 žďárští zvítězili v Jihomoravském krajském pře-
boru, postoupili do Divize C, kterou ihned v nováčkovské se-
zoně 1982/83 dokázali vyhrát a postoupit tak do 3. nejvyšší 
soutěže, II. ČNFL 1983/84.V sezonách 1987/88 a 1989/90 
klub dosáhl svého nejlepšího výsledku, když skončil na  
5. místě. Ve třetí nejvyšší soutěži působil celkem 13 ročníků 
(1963/64, 1983/84 – 1992/93, 2012/13 a 2013/14).

FC Náměšť nad Oslavou-Vícenice 

Moravský fotbalový klub z města Náměšť nad Osla-
vou, hrající od sezóny 2016/17 I. B třídu Kraje Vysočina  
(7. nejvyšší soutěž). Klub byl založen v roce 1922 pod ná-
zvem SK Náměšť nad Oslavou. 

Své domácí zápasy hraje na stadionu Náměšť nad Osla-
vou s kapacitou 400 diváků. 
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FC Spartak Velká Bíteš 

Moravský fotbalový klub z města Velká Bíteš, který byl 
založen v roce 1932 pod názvem SK Velká Bíteš.Od sezony 
2005/06 hrál Přebor Kraje Vysočina (5. nejvyšší soutěž),  
v ročníku 2015/16 tuto soutěž vyhrál.V současné době má 
klub velice zajímavou a početnou mládežnickou základnu.
Své domácí zápasy hraje na stadionu Velká Bíteš.

Jiří Mika – sportovní manažer FC Spartak Velká Bíteš

Pořádáním našeho turnaje „O POHÁR MĚSTA VELKÁ BÍTEŠ“ bychom chtěli 
zavést dlouhodobou tradici, která se stane vítáným zpestřením sezóny všech 
účastnících mužstev a budeme velmi potěšeni, když se k nám mužstva budou 
opět rády vracet. Podařilo se nám získat velice kvalitní mužstva z Rakouska,  
Německa, Slovenska i z České republiky. V dalších ročnících se těšíme i na 
mužstva z Polska, Slovinska a Itálie, která již nyní avizovala účast v příštím 
roce. Chtěli bychom fanoušky mládežnického fotbalu pozvat ke shlédnutí zají-
mavých utkání, které slibují jména mužstev jako SK Sturm Graz, Chemnitzer FC, 
FC Zbrojovka Brno, FC Bohemians 1905, FC Vysočina Jihlava atd.

Slavnostní zahájení turnaje O POHÁR MĚSTA VELKÁ BÍTEŠ panem starostou 
Ing. Milanem Vlčkem a hosty proběhne ve čtvrtek 26. října 2017 ve 13.30  
hodin na hřišti FC Spartak Velká Bíteš.

Finále se uskuteční v pátek 27. října 2017 od 14.00 hodin a slavnostní vyhlášení 
vítěze a pořadí turnaje panem starostou a hosty poté ve 14.30 hodin.

http://b�te�.od/
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PLAY OFF

PLAY DOWN

Čtvrtfinále č. 1

Semifinále č. 1

Finále

O 5. místo

Čtvrtfinále č. 2

Semifinále č. 1 O 3. místo

O 7. místo

Čtvrtfinále č. 3

Poržení čtvrtfinálisté č. 1

Čtvrtfinále č. 4

Poržení čtvrtfinálisté č. 2

A1
B4

A3
B2

A2
B3

A4
B1

Čtvrtfinále č. 1

Semifinále č. 1

O 9. místo

O 13. místo

Čtvrtfinále č. 2

Semifinále č. 1 O 11. místo

O 15. místo

Čtvrtfinále č. 3

Poržení čtvrtfinálisté č. 1

Čtvrtfinále č. 4

Poržení čtvrtfinálisté č. 2

A5
B8

A7
B6

A6
B7

A8
B5



HLAVNÍ SPONZOŘI TURNAJE:

SPONZOŘI TURNAJE:

Restaurace Naše Bítešská

EUROTISK Václav Navrátil s.r.o.

Café Jana,  
Velká Bíteš

Svatojakubský pivovar,  
Hluboké

Penzion Na Jízdárně,  
Otradice

Hotel Restaurant Na Statku,  
Náměšť nad Oslavou

Chlazení Mlýnek,  
Olbramice


